
  
Referat fra styremøte i Sandefjord Hundeklubb  

  
  

Referat fra styremøte (23.september) tirsdag 01. oktober 2025  

Til stede: Lars, Gry Live, Svein, Michelle og Suzanne.  

Referent: Suzanne   

Neste styremøte: onsdag 12.11.25 kl. 18:00. 

Saker:  

1. Godkjenning av innkalling og saksliste.   
✓ OK 

 
2. Godkjenning av referat fra forrige styremøte. 

✓ OK 
 
3. Hva gjør vi videre med innbetalinger til Sandefjord Hundeklubb? Skal alt føres på én 
felles konto, eller bør vi opprette egne kontoer for ulike formål? Bør vi vurdere å bruke 
Vipps i større grad enn i dag? 
 

✓ Styret har diskutert hvordan betaling for kurs, hallleie og lignende skal håndteres 
fremover. Det ble besluttet at Vipps kan benyttes til kurs og andre inntekter. Det 
opprettes et eget Vipps-nummer for dette formålet. 
I tillegg opprettes en egen bankkonto som skal brukes til innbetalinger knyttet til 
kurs (og eventuelt andre tilsvarende inntekter). 
Lars og Gry Live skal i møte med ny bank, og det kan være at banken har gode 
løsninger for hvordan dette kan organiseres. Styret avventer tilbakemelding etter 
møtet før endelig løsning fastsettes. 

 
4.  Strøm. 

✓ Det ble besluttet at alle kjøleskap og frysere i kiosken kobles fra strømmen når de 
ikke er i bruk, for å spare strømutgifter. 
Varmepumpen kan settes med hev-/senkfunksjon slik at temperaturen justeres 
mellom dag og natt. 
Styret oppfordrer generelt til å være bevisste på strømforbruket og unngå 
unødvendig bruk av strøm. 

 
5. Klargjøring til vinteren. 

✓ Se vedlegg  

• Følgende punkter ble spesielt trukket frem: 

✓ Rydde rundt hallen 
✓ Ordne med varmeren og fylle diesel 
✓ Sette den grønne klipperen i garasjen til Svein 



✓ Plassere den gule klipperen i hestehengeren 
✓ Finne egnet plass til lagring av Gatoren 

 
 
6. AG utstyr  

✓ Styret har gått gjennom oversikten over agilityutstyret. Det ble besluttet at utstyr 
som klubben ikke har behov for, kan selges. 

 
7.  Eventuelt: 

✓ Bytte internettleverandør, da dagens leverandør er for dyr. 
✓ Lage forslag til avtale med Roger om leie av hele området til raseklubben 

Chodsky Pes for aktivitetshelg og rasespesial 7.–9. august 2026, med mulighet 
for bruk av agilityhinder med mer. 

✓ Anita foreslo at alle i styret skal slippe å betale for halleie, OK. Det ble også 
diskutert om dette skal gjelde gruppeledere.  

✓ Styret må se nærmere på medlemskvelder som kan arrangeres, hva og når? 
✓ IGP-gruppa kan få arrangere ferdselsprøve og eventuelt IBGH 1–3 først eller 

andre uka i mai. 
✓ Juleavslutning med medlemmer på Peppes Pizza i Sandefjord torsdag 20. 

november. Gry Live booker. 

 
 

 

 

 
 

   

  



Vedlegg: 

Høst 2025 

 

• Stenge vann og rydde inn vannslanger 

• Kjøre ut og drenere vannvogn,  

• Tømme frysere, kjøleskap etc for alt unødvendig. Samle på ett sted 

• Stramme opp / ferdigstill gjerde fra bom ved AG. 

• Rydde rundt hallen. Taker, paller osv. 

• Sjekke over dieselvarmer, rør, fylle diesel osv 

• Vinterlagre kjøretøy. 

• Sjekker varmekabler på vannrør 

• Gjødsle en gang til? 

• Annet? 

 
 

 


